

COMMUNIQUE DE PRESSE

Global Bioenergies publie son Document d'enregistrement universel 2023

Evry, le 23 avril 2024 - 18h30 : Global Bioenergies (FR0011052257 - ALGBE), acteur de la biologie industrielle, annonce aujourd'hui la publication de son Document d'enregistrement universel 2023, rendu disponible sur le site internet de la Société dans la rubrique « Investisseurs ». Ce document permet de présenter en détail la stratégie de la Société, des cosmétiques aux carburants d'aviation durables à partir d'une seule et même molécule, l'isobutène, produite pour la première fois d'origine biosourcée.

A propos de GLOBAL BIOENERGIES

Global Bioenergies substitue des produits d'origine pétrolière par des produits d'origine naturelle. En quête de naturalité sans compromis sur la performance, les acteurs de la cosmétique sont les premiers clients de la Société. Dès 2027, la Société exploitera son procédé innovant dans une usine de grande envergure. A horizon 2030, la Société prévoit de devenir un des leaders de l'immense marché émergent des carburants d'aviation durables afin de lutter contre le réchauffement climatique. Global Bioenergies est cotée sur Euronext Growth à Paris (FR0011052257 - ALGBE). L'Oréal est son premier actionnaire avec 13,5% du capital.

Contacts

GLOBAL BIOENERGIES

+33 (0)1 64 98 20 50 invest@global-bioenergies.com

Suivez notre actualité

Recevez directement l'information de Global Bioenergies en vous inscrivant sur https://www.global-bioenergies.com/inscriptionnewsletter/

Suivez-nous sur LinkedIn : Global Bioenergies

NewCap - Relations investisseurs

Louis-Victor Delouvrier Aurélie Manavarere globalbioenergies@newcap.eu

+33 (0)1 44 71 94 94

NewCap - Relations Médias

Nicolas Merigeau globalbioenergies@newcap.eu +33 (0)1 44 71 94 98